

# 灌南日报

中共灌南县委员会 灌南县人民政府  
中共灌南县委宣传部

主办  
承办

第1776期

2019年3月26日 星期二  
农历己亥年二月二十

GUANNAN DAILY

<http://www.chinamagicland.cn>

<http://www.gnnr.com>



## 县第十四届人大常委会召开第十六次会议

本报讯 3月25日下午，县人大常委会主任、党组书记夏苏明主持召开县第十四届人大常委会第十六次会议。县人大常委会副主任邓政政、徐能如、高志强、王晓焰出席会议。县领导任瑜、袁丽霞、张卫峰，县法院院长方愚、县检察院检察长张立，县监察委等部门负责人列席会议。  
会议审议通过了《灌南县人大常委

会2019年度工作要点》和《灌南县人民法院关于选任人民陪审员的情况说明》，进行了人事任免事项。

会议指出，县人大各委室要按照年度工作要点，合理安排，积极主动地开展工作，做好各类视察调研活动，并切实提出有针对性的意见建议，为全县各项工作再上新台阶发挥积极作用。

会议强调，希望新任职的同志要从政治上、思想上、组织上加强县委对各方面工作的领导，健全在党的统一领导下协调行动机制要求，更好地整合力量，把职责任务履行好；要践行以人民为中心的发展思想，积极优化公共服务体系，健全政府治理体系，完善人民当家作主制度体系，更好地回应群众诉求、维护群众权益、增进群众福祉。要加快转变

政府职能，坚持在机构合并上做加法不加门槛，在权力下放上做减法不减责任，优化协同高效，努力打造政府和市场“双强引擎”。要强化责任担当，改革攻坚，为灌南高质快速发展注入强劲活力、蓬勃动力，给人民群众带来更多获得感、幸福感。

(李敏 胡馨月)

县领导

## 检查指导环卫条线安全生产工作

本报讯 3月22日，县领导张卫峰来到县综合行政执法局检查指导环卫条线安全生产工作，要求该局进一步落实措施，全力确保各项工作正常开展，杜绝各类安全生产事故发生。

据了解，综合执法局已全面开展排查城区大型户外广告设施安全状况。结合市区大型户外广告设施排查整治工作，对城区单立柱广告牌、三面翻广告牌、楼顶广告牌等大型户外广告设施进行拉网式排查，发现安全隐患问题在第一时间处置到位。截至目前，已排查大型户外广告设施30余处，排除安全隐患5处。并对城区广场公园公共设施进行全面检查，对发现的问题及时进行整改，并增设护栏、警示标志等设施，保证市民休闲娱乐安全有序。  
张卫峰一行现场查看了花园生活垃圾填埋厂、焚烧发电生产建设工地、大件垃

圾处理中心和建筑垃圾弃置场等，与相关负责人就安全生产、环境卫生等工作进行交流，听取和了解下属单位安全生产管理制度完善、应急预案建立、安全设施配置等情况。

张卫峰指出，安全生产和环境卫生工作是生产、发展的两条底线，绝对不能逾越。要做到工作、安全两手抓两手硬，把安全意识和安全理念体现到生产全过程。落实这两项工作既需要主管部门的严格监督检查，更需要下属单位积极履行责任，要加大设施投入，采取有效措施，切实做好相关设施设备的提质升级。要高度重视安全生产工作，认真梳理工作不足和疏漏，加强相关人员日常培训，加强隐患排查治理，切实提高安全生产重大责任意识，有效防范和杜绝各类安全生产事故发生。  
(徐庚林 赵占成)

市专家验收组

## 对我县生态文明教育特色学校 和绿色社区创建工作进行现场考核验收

本报讯 近日，市环保局、市教育局组成的专家验收组对我县2018年度开展市级生态文明教育特色学校创建的实验中学、李集中心小学、田楼镇头图小学、北陈集中学和绿色社区新安镇刘园村、李集镇新民村、百禄镇高湖村进行现场考核验收，县环保局、教育局相关负责人陪同。

专家验收组通过查看校园、社区环境、创建资料台账以及现场听课，对照创建标准进行逐项打分。验收过程中，专家验收组对我县的绿色创建工作给予了充分肯定，认为学校、社区领导高度重视，创建工作得力，创

建成效显著。在肯定成绩的同时，专家验收组还强调要将生态文明教育贯穿于学校工作的各个方面、各个环节，要进一步加强全县中小学生生态文明宣传教育，增强广大学生生态文明意识和环境保护参与意识，努力打造绿色、生态、和谐的育人环境，培育绿色、低碳、民主、和谐的校园文化；要在全社会树立“绿色发展”理念，提高居民环境保护意识和社区环境管理水平，倡导生态文明理念、普及生态文明知识、开展生态文明实践，形成尊重自然、保护环境、崇尚生态文明的良好风尚。  
(戴青)

新集社区农民集中  
居住项目进展迅速

新集社区农民集中居住区位于新集镇区北部，南至新集镇政府，西至涟新路。一期建设西侧地块约4.78公顷，可安置229户，该项目2018年10月开工，部分主体工程已至四层，2020年竣工。图为建设中的集中安置区。  
(尤子龙 摄)



## 我县5个农产品品牌入选2018年“江苏农产品品牌目录”名单

本报讯 近日，省农业农村厅公布“江苏农产品品牌目录”2018年名单，我县已有5个农产品品牌入选。至此，我县已有16个品牌入选“江苏农产品品牌目录”。

据了解，“江苏农产品品牌目录”评选是经过各品牌主体自愿申报、市县农业部门审核推荐、省级专家审核会商，进行公示后产生，实行动态管理，每年发布一次，有效期为3年。这次我县入选2018年“江苏农产品品牌目录”的品牌分别是：连云港市百利现代农业科技有限公司、连云港市

香溪农产品贸易有限公司、江苏裕灌现代农业科技有限公司、连云港可食用菌有限公司和灌南县居丰园葡萄种植专业合作社。

近年来，我县高度重视农产品品牌创建工作，不断健全和完善农产品品牌培育、发展和保护机制，加大对农产品品牌扶持力度，积极引导龙头企业、农民合作社等生产经营主体增强品牌意识，鼓励支持农产品品牌包装上市，全面提升了农产品品牌形象和市场竞争力。  
(李敏)

## 我县全面推广“全链通”一站式服务平台

本报讯 连日来，为贯彻落实深化“放管服”改革，进一步优化营商环境，我县全面推广“全链通”一站式服务平台，对相关工作人员进行“全链通”业务培训，学习研究流程细节，大幅度提高服务效率。

据了解，“全链通”是企业开办网上办理新模式，将原本在线下串联办理的办照、刻章、开户、办税等企业开办各个环节集成到网上并联办理，企业开办申请事项由多步变同

步、业务受理由多点变一点、业务流程由串联变并联，实现了企业开办全流程一网通、全链通、即时办，且企业开办申请人不再需要登录不同部门、机构的多个办事系统，不再需要重复提交营业执照等材料，不再需要反复填写企业信息，只需要提交一次申请即可。平台的推广将极大压缩企业开办时间，提高开办效率，优化营商环境。  
(夏丹华 刘单丹)

## 灌南县人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2019年3月25日县第十四届人大常委会第十六次会议通过)

决定任命：  
袁丽霞为县人民政府副县长；  
张卫峰为县人民政府副县长。

决定免去：  
李占超县人民政府副县长职务；  
张友明县人民政府副县长职务。

## 灌南县人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年3月25日县第十四届人大常委会第十六次会议通过)

任命：  
张金军为县人大常委会办公室主任；  
顾欣欣为县人大常委会环境资源城乡建设委员会副主任。  
免去：  
孙肖平县人大常委会办公室主任职务。

## 灌南县人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2019年3月25日县第十四届人大常委会第十六次会议通过)

决定任命：  
刘峰任县政府办公室主任；  
吴梓进任县工业和信息化局局长；  
潘井连任县民政局局长；  
潘龙飞任县住房和城乡建设局局长；  
丁成兵任县综合行政执法局局长；  
尹文伟任县交通运输局局长；  
孙存康任县农业农村局局长；  
郑宏恩任县文体广电和旅游局局长；  
任红剑任县卫生健康委员会主任；  
梁顺新任县退役军人事务局局长；  
朱崇华任县应急管理局局长；  
汪立国任县行政审批局局长；  
涂红祥任县市场监督管理局局长；  
孙振华任县统计局局长；  
刘旭东任县医疗保障局局长；  
严汉林任县信访局局长。

决定免去：  
唐学军县民政局局长职务；  
吴梓进县安全生产监督管理局局长职务；  
嵇道峰县住房和城乡建设局局长职务；  
张金军县交通运输局局长职务；  
孟晔县文化广电体育局局长职务；  
朱崇华县城市管理局局长职务；  
孙存康县农业委员会主任职务；  
耿学双县卫生和计划生育委员会主任职务；  
汪富昌县市场监督管理局局长职务；  
薛忠生县统计局局长职务。

## 灌南县人民代表大会常务委员会关于接受郑宏恩等同志辞职的决定

(2019年3月25日县第十四届人大常委会第十六次会议通过)

灌南县第十四届人民代表大会常务委员会第十六次会议决定：接受郑宏恩、卜海等同志辞去灌南县第十四届人大常委会委员职务的请求，并报灌南县人民代表大会备案。

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气  
(县气象台25日16时发)  
晴到多云 6~24℃  
西南风3~4级  
提示 近期空气干燥，注意补充水分，以保身体健康。

“灌南V讯”



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18:50，重播：次日连云港电视台一套7:20，12:50，二套8:20。敬请收看。

# 今日分类美一分，明日生活美十分